

24小时热线
96709
报料有奖
重大独家线索
1000-3000元
有事您说话 记者在身边

警示台

酒后朝人扔纸团 引发群斗两人受伤

生活日报3月12日讯 一男子在饭店和朋友聚餐，醉酒后向其他餐桌食客投掷纸团、花生米等挑衅，结果引发两桌顾客互殴。

3月1日晚8时许，长清平安派出所接到群众报警，称在辖区某饭店吃饭时被人殴打。民警立即赶到现场，经了解，当晚刘某与朋友史某等四人在饭店聚餐，半斤多白酒下肚后，刘某有点醉意。听到旁边餐桌的顾客说话声音较大，借着酒劲朝对方扔过去几个纸团。看到没什么反应后，又相继扔去花生米等碎物。

邻桌的女同志被砸到后，责问是谁扔的物品时，刘某还骂道：“你爹，是你爹扔的！”刘某的言行惹恼了邻桌的食客，双方在餐厅内大打出手。

打斗造成邻桌顾客中两人额头被砸伤，其中还有一名孕妇在殴打过程中被拉扯到。

目前，刘某和其朋友史某分别被处以行政拘留和罚款的处罚。

无证驾驶摩托车 被查后情绪失控

生活日报3月12日讯 “开摩托车还需要驾驶证吗？你还我钥匙！”12日早高峰，天桥交警在长途汽车站路口开展二、三轮摩托车专项整治时，一辆无证驾驶无牌二轮摩托车的女子，面对检查情绪一度失控。

“你驾驶证呢？”12日早高峰，交警在长途汽车站路口检查时，一名驾驶无牌摩托车的红衣女子被拦下后，她说自己没有取得机动车驾驶证。“我不知道骑摩托车还需要驾驶证，我以为只有开汽车才用驾照呢。”被拦下后女子一脸委屈地对民警表示，没有人告诉她骑摩托需要驾照。

就在民警打算给这辆摩托车贴上扣车凭证时，红衣女子突然情绪激动，上前抢过民警的扣车凭证，一把扔在地上。“你凭什么扣我的车？”“你还我钥匙！”……情绪激动的她声调越来越高，吸引了周围不少围观市民。

在多次劝导无效的情况下，民警打算强制将她带回大队进行进一步处理，不过，红衣女子突然抱住一辆等红灯的三轮车车厢，死活不放手，并开始哭哭啼啼。在围观市民的劝说下，她才松手，并接受了民警的处罚。

墓区焚烧衣物被收200元
玉函山安息园称，这是附近村民在违规收费

□记者 荆鹏飞
实习生 乔红 孙婧

读者报料

3月11日，市民王先生向生活日报反映，他在玉函山安息园祭奠亲友时，竟然被人强制收取了200元“卫生费”。不过，记者采访玉函山安息园管理方济南市民政局时，该局工作人员称，居民在该墓区烧纸祭拜并不需要交纳相关费用。这到底是怎么回事呢？

焚烧衣物被收200元钱

3月9日，市民王先生与亲友驱车到玉函山安息园祭奠亲友，并焚烧了亲友生前穿过的几包衣服。可是，令王先生没有想到的是，为这件事大家生了一肚子气。

“我们焚烧了几包衣服准备出去时，竟然被几名看起来像安保人员的工作人员拦住，说是需要交钱。”王先生说，他们当时都很奇怪，在墓区祭奠亲友烧纸烧花圈是一件很正常的事情，怎么还需要交钱呢？

“我们想多一事不如少一事，于是拿出50元钱，结果他们居然让我们交300元钱。”说起这件事情，王先生十分气愤。王先生说，为避免晦气，他们最终交给了那几名工作人员200元钱才得以离开。

王先生向记者提供了那几名工作人员给的收据。记者注意到，每张收据金额8元，王先生手里一共有25张这样的收据。收据上写着“卫生费”，落款是“济南市市中区十六里河镇分水岭村委会”，所盖公章是该村村委会“综合治理办公室”。

何人收费一时成了谜

3月11日，记者向济南市民政局了解情况，该局社会事务处一名没有透露姓名的工作人员介绍，玉函山安息园确实由济南市民政局直管，不过他们并不清楚有人在墓区收取所谓“卫生费”的事情。该工作人员介绍，玉函山安息园管理人员绝对不会向前来祭奠亲友的市民收取任何费用。玉函山安息园设有专门的露天烧炉，市民可在此免费焚烧纸钱。

寒假作业未写完 多名学生被赶回家？
学校回应称只有一名学生被家长领回家

□记者 于洋
实习生 郭春燕 任婷

生活日报3月12日讯 11日，一名学生家长向本报反映称，由于寒假作业未完成，多名学生被学校赶回家，只有写完作业才可返回学校继续上学。从开学到现在好几天了，仍有学生未返回学校。

几十名学生被赶回家？

向记者反映此事的家长并不愿意透露姓名，据其介绍，这所学校初一年级因为未写完作业被赶回家的学生不在少数，“好几个班都有学生被赶回去了，有一个班50个人左右，回去了将近一半。老师说什么时候做完什么时候回来，做不完就别回来。”按照这位家长的说法，被赶回家的学生多达几十名，有些学生在家时间长达4天了。



王先生被违规收费收据加盖的是“分水岭村委会”公章。

记者 荆鹏飞 摄

王先生不禁纳闷：如果是墓区护林员私自收费，收据上为什么会有分水岭村委会“综合治理办公室”的公章呢？记者几次联系分水岭村委会，但一问及该问题，对方便立即挂断电话。

附近村庄私建焚烧场所

3月11日下午，记者来到玉函山安息园，找到了3月9日收取王先生“卫生费”的那名工作人员。这位赵姓工作人员并未穿制服，他告诉记者，他们在墓区收取卫生费、停车费已有很多年了。

“一辆车停车费是4块钱，烧花圈的话烧一个收8块钱，烧衣服的话要看多少衣服，一小包衣服一般收50块钱，一大包衣服的话要收100块钱。”该工作人员说，3月9日王先生和朋友的车上载有三四大包衣服，收取200元钱并不算多。

赵姓工作人员称，玉函山墓区东边部分墓区“原本就是分水岭村子的，后来地没了，村里就弄了个服务业。”“我们一共5个人，管着(墓区)东半部分，又得防火又得打扫卫生。”该工作人员介绍，分水岭村实际将管理权承包给了他们5个村民，他们每月的开支以及工资都从收取的费用里扣除。

玉函山安息园管理所副所长孙建军介绍，附近村庄所建的专供焚烧花圈和衣物的房屋建筑并没有建在墓区内，而是紧靠墓区建在了外边。“村民收费其实是违规行为。”该负责人称，不过由于管理难度较大，多年来收费行为一直没有停止。

该管理所一名普通工作人员向记者大倒苦水：“我们跟他们沟通过

很多次，但对方就是不听劝，焚烧衣物和花圈既影响环境卫生又有安全隐患，我们也很苦恼。”

最新进展
违规收费项目被叫停

3月11日，记者多次联系分水岭村委会，一名拒绝透露姓名的工作人员最终承认，收费行为确实是该村行为，收费者也的确如上文赵姓工作人员所说，是管理权“承包者”。

3月12日下午，记者再次联系该村时，一名工作人员介绍，他们已经叫停了收费行为，供市民焚烧衣物和花圈的临时建筑也将拆除。

玉函山安息园管理所副所长孙建军也表示，该违规收费项目叫停后，安息园将加强管理，彻底杜绝焚烧花圈和衣物的行为。



“百日保泉”检查 开出首张整改单

□记者 梁开文 实习生 王彬

生活日报3月12日讯 记者从市城市节水办了解到，为提高城市节水管理水平，提高用水效率，该部门开启“百日保泉”节水检查行动，对使用自来水和自备水源的单位进行检查，行动持续到6月20日。

12日上午，记者随市城市节水办及执法部门工作人员对部分小区、医院、洗车点等的用水情况进行了检查。在无影山东路、重汽翡翠郡小区西门附近的一处提供洗车服务的汽车装具店内，工作人员发现，虽然这里的洗车用水是自来水，但营业执照显示的营业范围并不包含洗车一项，即这里没有洗车资质。

“洗车点必须安装循环水利用设备，并到节水办办理节水证明，才能在营业范围增加洗车一项，该店铺目前属于超范围经营。”节水办相关负责人说，他们给这处店铺下达了整改通知，这也是此次检查行动开出的首张整改单。

专业承接室内外装修工程
专业刮腻子、粉刷、木瓦工、旧房翻新、电路改造及其它零活。
15615716820

人教英语 人教版中小英语教材可以发声了
从2015年起我省人教版中小学英语教材已编码升级为可以点读、发声的点读教材了。与此同时，人民教育出版社专门推出与之相配套的“人教英语点读笔”，可直接点读学校免费发放的英语课本。人教英语点读笔为学生提供了一个真实的语言环境，培养孩子学英语的兴趣最终达到提高学生成绩的目的。人教英语点读笔是家长的好帮手，孩子的好老师。
现诚招区县代理。招商电话：0531-69926255 13806404791

换名牌C级锁芯
15054187881
免费上门服务

名人字画抵押低息贷款
最高价收购名人字画
老酒 老书籍 玉器
易缘雅阁 15105310678郭